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Termín: červenec 2018 
  
Príjazd  
V máji (květnu) som obdržal CA od pobočky v Drážďanoch. Kontaktovali ma hneď 2 kontaktné osoby, 
ktoré veľmi ochotne a rýchlo reagovali na všetky moje požiadavky, prosby a pomáhali mi riešiť 
vzniknuté problémy. Pred cestou je dôležite pripraviť sa na množstvo formulárov a tabuliek, ktoré 
potrebuje nemecká strana vyplniť. Asi najdôležitejší je Health Form, teda potvrdenie o očkovaní, kde 
musíte preukázať očkovanie a aj titre protilátok. Cestoval som bez problémov vlakom do Prahy 
a odtiaľ autobusom do Nemecka. 

 
Ubytovanie 
Dva týždne som býval v študentskom byte 5 min od Kliniky a 10 min od centra mesta. Zvyšok stáže 
som bol ubytovaný na internátoch, ktoré boli v areáli nemocnice. Obe možnosti boli veľmi fajn, čisté 
a hlavne veľmi blízko. Po celý čas som býval sám. Obrovskou pomocou bol bicykel, ktorý mi 
zapožičala pobočka IFMSA. 
  
Stáž 
Svoju stáž som absolvoval na Universitätsklinikum Carl Gustav Carus Dresden, ktorá sa dlhodobo 
nachádza na popredných miestach v hodnotení nemeckých nemocníc. Pracoval som na klinike 
Ortopédie a Úrazovej chirurgie na septickom oddelení. Pracovný čas bol minimálne od 7:45 do 15:15 
ale často som kliniku opúšťal až po 17. hodine. Začínalo sa rannou vizitou, nasledoval seminár, kde 
sa preberali pacienti z predošlého dňa plus rizikové stavy. Do obeda som odoberal krv, zavádzal iv 
kanyly, preväzoval rany a dokumentoval svoju prácu. Po obede (ak boli na operačke zaujímavé 
výkony aj skôr) som sa zdržiaval na operačných sálach, kde študenti pomáhajú ošetrovateľom 
s polohovaním a prevážaním pacientov a samozrejme asistujú podľa potreby pri stole. Tu som videl 
obrovské množstvo rôznych výkonov pod vedením top odborníkov. Pracovný deň končil seminárom 
o 15:30 ktorý trval hodinu a pol. Veľmi mi pomohla znalosť nemeckého jazyka. 

 
Jedlo 
Stravovali sme sa v nemocničnej jedálni, kde bolo jedlo chutné a jeho cena prijateľná. Ceny 
v supermarketoch sú tiež porovnateľné. Od pobočky sme dostávali príspevok na stravu 50€ týždenne.  
  
Mesto 
Mesto Drážďany je podobné študentské mesto ako Olomouc. V rámci Nemecka patrí k lacnejším na 
život, centrum dýcha históriou a Neustadt je bohatý na bary, kaviarne, parky a typické stánky 
s občerstvením.  
  
Social program 
Nemecká pobočka bola vynikajúca. Každý týždeň pre nás pripravila program. Problém bol hlavne vo 
vyčerpávajúcej práci v nemocnici a tak sme sa stretávali hlavne cez víkendy. Preši sme si staré i nové 
mesto, Saské Švajčiarsko aj okolie Drážďan. Bol pripravený aj národný Social program. Kolektív 
stážistov bol perfektný, po práci sme často oddychovali v parku. 
  
Certifikát 
Certifikát som dostal posledný týždeň od vedúceho oddelenia. 
 
Celkové hodnotenie 
Prístup personálu, pacientov, začlenenie do kolektívu a celkovú úroveň stáže hodnotím vysoko 

pozitívne. V nemocnici som strávil podstatnú časť mesiaca. Veľa som videl, zažil a naučil sa. 

Každému vrelo odporúčam. V prípade otázok ma smelo kontaktujte.  


